
Ε.Ι. Παπαδόπουλος: Παγκόσμια διάκριση ποιότητας 
 
 
Η  ελληνική  βιομηχανία  μπισκότων  και  τροφίμων  Ε.Ι.  Παπαδόπουλος  Α.Ε.  απέσπασε  παγκόσμια 
διάκριση  από  το  “Business  Initiative  Directors”  (BID)  ως  αναγνώριση  για  τη  δέσμευσή  της  στην 
ποιότητα.  Το Χρυσό Βραβείο “Century  International Gold Equality ERA Award” αποτελεί επιστέγασμα 
της  προσπάθειας  της  εταιρείας  για  τη  διασφάλιση  της  μοναδικής  ποιότητας  των προϊόντων  της,  την 
καινοτομία, την τεχνολογία και τη διοίκησή της. 
 
Η  εκδήλωση  απονομής  των  βραβείων  πραγματοποιήθηκε  στις  9  Μαρτίου  στη  Γενεύη,  παρουσία 
διακεκριμένων  εκπροσώπων  επιχειρήσεων  από  όλο  τον  κόσμο,  μελών  του  διπλωματικού  σώματος, 
δημοσιογράφων και ειδικών σε θέματα εταιρικής επικοινωνίας και δημοσίων σχέσεων. Το βραβείο εκ 
μέρους  της  εταιρείας Παπαδοπούλου παρέλαβε  ο  κος  Σεραφείμ  Βαρβάτος,  Διευθυντής Ποιότητας & 
Ασφάλειας  Τροφίμων,  ο  οποίος  δήλωσε  σχετικά:  «Η  παγκόσμια  αυτή  διάκριση  μας  κάνει  ιδιαίτερα 
υπερήφανους  καθώς  τοποθετεί  την  εταιρία  Παπαδοπούλου,  μία  αμιγώς  ελληνική  βιομηχανία 
τροφίμων, στην κορυφή του κόσμου. 92 χρόνια τώρα, παράγουμε προϊόντα με έμφαση στην ποιότητα 
και  τη  γεύση  και  με  σεβασμό  στον  καταναλωτή.  Αξιοποιώντας  τα  υπερσύγχρονα  εργοστάσια 
παραγωγής,  την  κορυφαία  τεχνογνωσία  αλλά  και  με  πνεύμα  καινοτομίας  και  σημείο  αιχμής  το 
σύγχρονο  μοντέλο  διοίκησης  της  εταιρείας  μας,  αναπτυσσόμαστε  συνεχώς.  Οι  προσπάθειές  μας 
δικαιώνονται  σήμερα  εδώ  με  τον  καλύτερο  τρόπο  και  μας  δίνουν  δύναμη  για  να  συνεχίσουμε  στο 
μέλλον.  Αυτά  άλλωστε  αποτελούν  και  το  ανταγωνιστικό  μας  πλεονέκτημα  και  διασφαλίζουν  την 
πρόοδό μας στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε». 
 
Το  Business  Initiative  Directors  (BID)  αποτελεί  τον  κορυφαίο  ιδιωτικό  οργανισμό  που  προωθεί  και 
επιβραβεύει την αριστεία και την καινοτομία εταιρειών από όλο τον κόσμο. Κάθε χρόνο, μία επιτροπή 
αποτελούμενη από κορυφαίους εκπροσώπους διακεκριμένων επιχειρήσεων επιλέγει τις καλύτερες, σε 
όρους ποιότητας, εταιρείες από 178 χώρες. 
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